



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, उद्योग भवन परिसर, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर-302005

दूरभाष 0141-5192407

Email : jmrc.pro@gmail.com

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक:14.08.2016

मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से ई-रिक्शा की शुरूआत

जयपुर मेट्रो में इस 15 अगस्त स्वतंत्रता की 70 वीं वर्षगांठ से मानसरोवर मेट्रो स्टेशन से यात्रियों को प्रथम एवं अंतिम माईल कनेक्टिविटी के तहत ई-रिक्शा संचालन की सौगात देने जा रहा है।

मेट्रो के परिचालन एवं प्रणाली निदेशक सी.एस.जीनगर ने बताया कि मानसरोवर मेट्रो स्टेशन के गेट न. 1 से सुबह 8.45 बजे जयपुर मेट्रो के सीएमडी अश्विनी भगत हरी झंडी दिखाकर ई-रिक्शा संचालन की शुरूआत करेंगे। सालासर मोटर्स, जयपुर द्वारा पूरी तरह से उनके स्वामित्व, संचालन एवं अनुरक्षण से विशेषतः मेट्रो यात्रियों को मानसरोवर स्टेशन पर पीक एवं ड्रॉप करते हुए 15 अगस्त से दो मार्ग पर 16 ई-रिक्शा लगाये जा रहे हैं, जिनकी एक माह में संख्या 24 कर और मार्ग भी जोड़े जायेंगे। कान्ट्रेक्ट केरिज के रूप में यह ई-रिक्शा मेट्रो स्टेशन से मानसरोवर प्लाजा वाया रजत पथ मध्यम मार्ग तथा मेट्रो स्टेशन से एलीमेन्ट मॉल वाया निर्माण नगर मार्ग पर संचालित होंगे। मेट्रो स्टेशन से प्रथम गंतव्य रजत पथ/निर्माण नगर का किराया 20 रूपया चार यात्रियों के लिए तथा अंतिम गंतव्य मानसरोवर प्लाजा/एलीमेन्ट मॉल तक 40 रूपया चार यात्रियों के लिए रखा जा रहा है।

जयपुर मेट्रो द्वारा अपने यात्रियों एवं नागरिकों के सर्वे से मानसरोवर एरिया से मेट्रो स्टेशन तक आने/जाने के लिए फीडर सेवा, जो गुणवत्ता के साथ सस्ती हो, की मांग की गई थी। उसी कड़ी में आज 15 अगस्त से 16 ई-रिक्शा शुरू किये जा रहे हैं। ये सभी ई-रिक्शा आसमानी रंग के हैं तथा आधुनिक तकनीकी एवं सुविधायुक्त हैं। एक बार चार्ज करने पर 100 किमी तक संचालन के साथ, चार यात्रियों की क्षमता वाले इन ई-रिक्शा की सीटें चौड़ी एवं आरामदायक हैं। यात्रियों की सुविधा एवं सेफ्टी के मध्यनजर रात्रि में इन ई-रिक्शा पर एलईडी लाईट पेनल का प्रावधान भी किया गया है तथा साईड से कवर्ड होने से बरसात एवं धूल, हवा से भी बचाव है।

सालासर मोटर्स, जयपुर शीघ्र ही ऐसे 100 ई-रिक्शा अन्य मेट्रो स्टेशनों से भी मांग के आधार पर शुरू करेगा, एवं कालान्तर में इनकी संख्या बढ़ाई जायेंगी। वर्तमान में मानसरोवर से सिविल लाईन के 6 मेट्रो स्टेशनों के बीच ई-रिक्शा की सुविधा नाम मात्र की है।

जनसम्पर्क अधिकारी